

# 女家长学校附近被劫匪用棍打昏

## 已脱离生命危险,但每天上千元的医疗费让家属犯难

本月初,在无锡辅仁中学门口,一名去该校参加家长会的女性家长在离学校大门50米远的地方遭到两名歹徒抢劫。一名歹徒抢走了女子的手提包,另一歹徒竟然用木棍重击女子头部,导致女子当场昏迷。昨日,记者从无锡人民医院获知,受伤的女子已从昏迷中醒来,但每日上千元的医疗费,又成了女子一家新的难题。

### 事件回放:女家长学校附近被劫匪用棍打昏

4月3日下午3时许,谭女士去女儿就读的辅仁中学开高考模拟考试后的家长会,走到离隐秀路辅仁中学校门不到50米处时,后面突然窜出两名高个青年男子,一名男子猛地夺过谭女士手中的包,与此同时,另一名男子拿着约半米长的木棍就朝谭女士头部击去。只觉眼前一黑,谭女士就昏倒在路边的草地上。由于事发时辅仁中学校门附近的行人并不多,隔了几分钟,才有路过的行人拨打110报警,但等到警方赶来,两名劫匪早已逃之夭夭。不久,120急救人员赶到现场,将处于昏迷中的谭女士送往无锡市人民医院抢救。

医生检查后发现,谭女士不仅是头部外伤,颅内也出了不少血,需要紧急手术治疗。经过一番治疗谭女士幸运地脱离了生命危险。

### 女子苏醒,上万元医疗费成家属新难题

昨日上午,记者在无锡市人民医院的5楼病房内见到了

躺在病床上的谭女士。为了治疗,谭女士的头发被剃掉了,眼角还留有淤青。回忆起那天发生的事情,谭女士告诉记者:由于事情太突然,她几乎什么都记不清了,只记得当时打她的人是两个高个子的年轻人,一个抢包一个用木棍打她,后来她就昏迷了。“现在我们最愁的是每天上千元的医疗费。”在院照顾谭女士的姐姐周女士表示,谭女士在一家公司做临时工,她丈夫做保安工作,两人每个月的工资加起来才2000元,还要照顾80多岁的老母亲和正在准备高考的女儿。生活本来就拮据,现在谭女士无端被打成重伤,没了收入不说,高昂的医药费让本来就困苦的家庭雪上加霜。“为了救小谭的命,亲戚朋友已经凑了2万多了,实在拿不出钱了。”周女士表示,可是医生说虽然小谭目前没有生命危险,但还需要进一步治疗,现在每天的医疗费就要1000多元,还不知道要治多久。

据了解,谭女士被抢去的包里仅有700多元现金和一部手机。公安机关正在侦破此案。

唐奕

## 孝顺女儿想为病重父亲租间房

### 如果您愿意帮她,请拨82753110与《生活无锡》联系

在电影《甲方乙方》中,杨立新饰演的角色最大的心愿就是给重病的妻子找一间可以安居的房子。他最终遇到了好心人实现了心愿。如今,现实生活中也出现了和电影里如出一辙的悲情故事——现住无锡的网友在天涯上发帖求助,称自己操劳了一辈子的父亲不幸查出身患肝癌,却没有一个落脚的地方,她希望给病重的父亲找一个安身之处。

亲爱的读者朋友,如果你们愿意圆一个女儿孝顺父亲的心愿,请拨打快报热线82753110。

### 网帖:父亲病重却没有安身之处

zzlzzl06自称是一名在无锡的普通打工妹,结婚五年了,有一对可爱的双胞胎儿子,一家人过得很幸福。可是今年正月初十,母亲的一个电话犹如晴天霹雳打破了她原来平静的生活。母亲称,父亲生病了,初步怀疑是肝癌。2月22日早上,她赶到医院去看望父亲,在一旁照顾母亲的母亲一看到她就哭了,医院确诊她的父亲已到了肝癌晚期,医生甚至说她父亲最多还能活一个月。她和家人听说后都哭了起来,央求医生给开点药救救父亲,可医生什么都没有开,说现在吃什么药都不管用了。她和家人只好到药店买点药给父亲吃,眼看着父亲越

来越瘦,她心里有说不出的痛。zzlzzl06称,父亲在无锡几十年一直是租房子住,可是原来的房东知道父亲生病后却不愿意继续租给父亲住。他和老公在新区租房子,房东也不愿意父亲过来住。父亲辛辛苦苦了一辈子,现在生病了却连个安身之处都没有,她实在是很难过。希望有好心人能够帮帮忙租一套房子给重病的父亲,让他能有一个安身之所。

### 回忆:父亲卖了老家的房子供孩子上学

随后,记者联系上了网友zzlzzl06,zzlzzl06自称姓赵,是盐城人。赵小姐告诉记者,现在她父亲暂时住在堰桥,可是那个地方太远了,她来看父亲要乘2个小时的公交车,十分不方便。

昨日,记者跟随赵小姐来到了堰桥看望病重的赵明(化名),才55岁的赵明瘦得皮包骨头,脸上都是皱纹显得格外苍老。随后,记者也看到了赵明的医疗诊断书,上面癌症两个字触目惊心。赵小姐告诉记者,她家人原来都在盐城种地。为了多赚点钱改善生活,1993年全家人怀着希望来到了无锡,爸爸靠帮瓦工做小工,妈妈在工厂做女工,维持一家的开销,生活虽不富裕但是很幸福。在无锡的几年里,因为哥哥身体不好。再

加上兄妹三个都要上学,爸爸陆续卖掉了老家的房子,一家五口人在无锡租了一个十几平方米的小房子。”那时候爸爸吃了太多的苦!”赵小姐回忆说,由于房子太小,父亲长年睡在地上,平时不管是酷暑还是严寒一有活就干,有一次帮人家干完活后因为太疲倦,骑着自行车就从桥上翻了下去,胳膊都摔断了。可是,为了一家人的生活,父亲从来没有喊过一声苦,说过一声累。现在兄妹几个人都长大成人了,父亲本来可以享福了却又查出来了这样的病,实在是让她痛心。

### 期待:能为病重父亲在新区找个落地

赵小姐告诉记者,现在她和两个哥哥都刚刚工作,没有能力买房子。自己租的房子房东又怕晦气不愿意让父亲住。父亲辛辛苦苦了一辈子,现在生病了,儿女却不能经常守在他身边,她和哥哥都觉得心中有愧,对不起为自己操劳了大半辈子的父亲。

“我只求在爸爸走之前我能够经常陪伴在他身边,可是现在租的房子实在是太远了。”赵小姐说,她希望能有好心人在新区、梅村租房子给他们一家,让父亲离孩子们近点,能在最后的生命岁月和子女在一起。

唐奕



0510—82756339  
**停电**  
13日,7:00~17:30,10kV宅基线停电,影响范围:科莱特、无锡顺旺现代包装材料有限公司、水站(泵站)、城南灯、陆更上、宝鼎铝业、吉宝工程、红力特种、博联工业、无锡时硕五杰机械有限公司、通用电气医疗临床系统公司、永腾锻造、阿库玛塑料技术(无锡)有限公司、无锡恩丝西机械有限公司、誉旺机电、绿色热处理、桑迪工贸、春欣机械、无锡市明洋粘粘材料有限公司、无锡市明益铸造材料有限公司、科隆巴赫流体控制(无锡)有限公司、无锡恒基商品混凝土有限公司、无锡华孚机械制造有限公司、群星居委、常欣机电、和信通信、新奇生、无锡太湖国际科技园投资开发有限公司、江苏东宏建设有限公司、迪莱克、宏达电梯。  
唐奕

## 出行

### 赴上海乘机需实名登记

根据上海世博会安保工作的要求,从即日起,乘坐飞往上海虹桥机场、浦东机场班车的旅客必须出示有效身份证件,

实行实名制登记后方可上车。无锡汽车站希望广大旅客能积极配合。

薛晨

### 部分班车票价有调整

无锡汽车站南部班线票价有所调整:汉中280元,宁强280元,勉县280元,广元300元,阆

中300元,绵阳300元,南部300元。班车详情可致电24小时客服热线82588188咨询。

薛晨

### 无锡—香港货运包机航线开通

无锡机场日前开通无锡—香港全货机航班,每周三、六各一班,上午10:45从香港起飞,13:

30到达无锡,14:35从无锡起飞,17:15分到达香港。

薛晨

## 健康

### 前列腺疾病专家17日来锡会诊

上海男性病专家会诊中心专家、上海同济大学附属东方医院泌尿外科主任张国强擅长肾上腺肿瘤切除术、肾癌根治术、全膀胱切除等开放手术,对经尿道前列

腺电切术、经尿道膀胱肿瘤电切术等腔内泌尿外科手术。尤其是泌尿系结石诊治、前列腺疾病诊治方面有专长。4月17日、18日在无锡嘉仕恒信医院会诊。

陆婕

### 腰腹部不适有暖身护理

即日起至5月31日,无锡八佰伴思妍丽独家推出:腰腹部暖身解压护理,为您的腰部、腹部提供舒压保健呵护:让香薰精油随温暖的火山岩按摩缓缓融入肌

体,释放出郁闷在穴道中的暖气,以及都市生活的压力。渐渐地,感觉有股“气”在身体里蔓延。功效:温暖腰部,缓解体力虚弱。

陆婕

### 锡山8万多妇女免费“两癌”普查

由锡山区妇幼保健所组织的全区35—59岁妇女免费普查乳腺癌和宫颈癌大型公益活动,日前在该区各社区卫生服务中心全面展开,主要内容为妇女乳腺癌

和宫颈癌的早期诊断和早期治疗,该项活动将持续至2011年。据统计,锡山全区可有8万多名妇女同胞可以享受到政府的免费大餐。

张海容 薛晨

## 一周治安

### 天气转暖防范“飞车贼”

无锡市公安局消息,上周全市110接警量比前周上升0.7%,刑事案件发案基本持平,火灾警情接报数下降12.5%。

上周,随着天气转暖,人们纷纷换上了单薄的春装,女士佩戴的金耳环、金项链等首饰外露,成为“飞车贼”的作案目标。从警方

上周接报的案件分析,“飞车”抢夺发案呈上升趋势。针对“飞车”抢夺金项链等春夏季多发刑事案件,警方正结合反盗抢“一〇”行动,采取有效防范措施,同时提醒市民加强自我防范,外出途中不要佩戴贵重的金银首饰。

薛晨

## 一周交通

### 7起事故1死7伤

4月3日至4月9日,无锡发生不含简易程序处理的事故7起,致1人死亡、受伤7人。与前一相比,分别下降53.33%、85.71%、58.82%。

交警部门接报数据显示,该周所发生的7起事故中,侧面相撞

发生6起、死亡1人;翻车发生1起。交通事故初查原因显示:机动车违法上道路行驶引发事故1起、死亡1人,其他影响安全行为2起,转向不当发生事故1起,操作不当发生事故2起。

薛晨

## 资讯

### 军地书画家创作捐灾区

连日来,来自无锡市和驻锡部队的100多位书画家齐聚一堂,在锡挥毫泼墨,庆祝无锡将军书画院成立一周年。据无锡将军书画院负责人言锡忠介绍,该院将借成立一周年之际,就建设生态文明、倡导和谐生活为主题

举办一次笔会,广泛邀请共和国将军和全国书画名家一起参与,并将举行书画作品拍卖,拍卖所得捐助西南缺水地区。此次活动获得了各界的广泛支持和热烈响应,众多老将军和书画名家齐来助阵。

谈剑平 薛晨

### 公安部特邀监督员来宜检查

昨日公安部特邀监督员检查组一行9人,到宜兴市看守所检查工作。宜兴市看守所通过依法文明管理,切实保障在押人员合法权益,截至目前,宜兴市看守所已连

续十年实现监所安全无事故、民警无违规、执法无投诉,连续五年被公安部评为“全国一级看守所”。特邀监督员对宜兴市的公安监管工作给予了充分肯定。

陈超

### 姜达敦再获慈善行为楷模称号

中国爱心老人姜达敦在近日举行的民政部2009年度中华慈善奖颁奖典礼上,再次荣获“最具

爱心慈善行为楷模”称号,受到国务院副总理回良玉等国家领导人的亲切接见。

金辰 陈超